

Вирджиния М. Бэрри, доктор философии
Начальник Департамента образования
Тел.: 603-271-3144



Пол Лезер
Заместитель начальника Департамента образования
Тел.: 603-271-3801

ШТАТ НЬЮ-ГЭМПШИР
ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ
101 Pleasant Street
Concord, N.H. 03301
ФАКС: 603-271-1953

Линия по работе с обращениями граждан: 1-800-339-9900

Уважаемые родители и опекуны!

Весной этого года знания вашего ребенка по таким дисциплинам, как английская словесность и математика, оценивались с помощью новой введенной в нашем штате системы оценки знаний, получившей название Smarter Balanced. Данная система онлайн-оценки была создана в качестве замены Общей системы оценки знаний Новой Англии (NECAP — New England Common Assessment Program) в соответствующих предметных областях. В рамках новой системы оценки знаний мы отходим от использования заданий с выбором одного правильного ответа из нескольких и даем задания, которые требуют от учащихся обоснования своих ответов. Штат установил высокую планку ожиданий в отношении знаний и навыков, которые учащиеся должны получить в результате обучения в каждом классе, чтобы по окончании средней школы они могли успешно продолжать обучение в колледже или работать.

Цель оценки знаний состоит в контроле академической успеваемости. По результатам оценки учителя и родители могут оценить прогресс учащихся по сравнению с требуемыми показателями. Результаты оценки также позволят определить, в каких предметных областях учащийся чувствует себя уверенно, а в каких ему необходима дополнительная помощь. Данная информация может стать основой для содержательного обсуждения вопросов успеваемости вашего ребенка с его учителем или директором школы.

Возможно, в этом году результаты оценки, полученные вашим ребенком, окажутся более низкими, чем раньше, как и средние показатели по школе и округу. Новая система оценки знаний оценивает более сложные навыки, необходимые в реальной жизни, такие как критическое мышление, владение письменной речью и способность решения проблем. Поэтому новые результаты оценки нельзя сравнивать с прежними. Вместо этого их нужно рассматривать в качестве новой, более точной точки отсчета, от которой можно измерять дальнейший прогресс.

Надеюсь, что из отчета, приложенного к данному письму, вы почерпнете для себя дополнительную, более подробную информацию об учебе вашего ребенка. Каждому предмету соответствует несколько категорий навыков и фактического материала, что позволяет выявить, в освоении какого учебного материала учащемуся требуется дополнительная помощь, а каким учебным материалом он уже хорошо овладел и может перейти к его более углубленному изучению. Результаты оценки также будут предоставлены нынешнему учителю (учителям) вашего ребенка. Настоятельно рекомендуем вам побеседовать с учителем (учителями), чтобы получить дополнительную информацию о работе вашего ребенка на уроке, а также обсудить, какие виды помощи требуются ребенку для повышения его успеваемости.

Мы признательны вам за ваше терпение в связи с переходом в этом году к новой системе оценки знаний, которая, как мы полагаем, позволит более точно оценивать знания учащихся и, как следствие, в полной мере раскрывать их потенциал.

Спасибо!

A handwritten signature in cursive script that reads "Virginia M. Barry".

Вирджиния М. Бэрри, доктор философии
Начальник Департамента образования